



Сельскохозяйственные предприятия Светлоярского района ведут последние приготовления к началу весенних полевых работ.

По информации отдела по сельскому хозяйству и продовольствию администрации района, на сегодняшний день в агропромышленном комплексе Светлоярского района работают 13 сельскохозяйственных организаций и 53 крестьянских (фермерских) хозяйства. Основная задача, стоящая перед светлоярскими аграриями, – провести весенние полевые работы организованно и в оптимальные агротехнические сроки.

Сельхозтоваропроизводителям муниципального района предстоит обработать площадь свыше 53 тыс. гектаров. Из них яровыми зерновыми будет занято 14,8 тыс. га, техническими культурами – 6,7 тыс. га, кормовыми культурами – 2,9 тыс. га. Также 26,5 тыс. га будет отведено под пары. Овощеводам района предстоит посадить картофель, овощи, бахчи на площади 1930 га.

В последние дни перед выходом в поле сельскохозяйственные предприятия уточняют объёмы проведения работ, необходимое количество горюче-смазочных материалов, семян, удобрений, финансовых ресурсов. Так, на весну аграриям понадобится порядка 1020 тонн ГСМ, общей стоимостью 37 млн рублей.

Из этого объёма приобретено и завезено 430 тонн, или 42% к потребности.

Несмотря на гибель и недобор урожая зерновых в 2015 году из-за засухи, основная часть сельхозтоваропроизводителей сумела заготовить семена для весеннего сева в полном объёме. Однако хозяйствам, занимающимся овощеводством, ещё предстоит закупить значительно подорожавший семенной материал из-за границы. Всего потребность в семенах закрыта на 81%. Чтобы исключить и снизить до минимума болезни растений, все семена будут протравлены. Обеспеченность удобрениями составляет 36%.

Идёт подготовка техники к весенним полевым работам: на сегодняшний день готовность техники составляет 89%.

Осенью 2015 года были посеяны озимые культуры на площади 23 тыс. га. Стоит отметить, что, несмотря на недостаток продуктивной влаги в почве на момент сева, озимые взошли и перезимовали. Основная часть озимых находится в удовлетворительном состоянии.

Как подчеркнули в отделе по сельскому хозяйству и продовольствию администрации района, в настоящее время аграрии ожидают получения несвязанной погектарной господдержки, которая станет для них хорошим финансовым подспорьем к началу весенних полевых работ.

Валерий Морозов

Фото Юлии Сафоновой